
最新幼儿园全园庆国庆节活动策划方案
幼儿园国庆节活动策划方案(优秀9篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力
和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编精心
整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇一

在国庆节来临之际，幼儿园可结合学生年龄特点，开展丰富
多彩的国庆系列活动。为帮助幼儿了解祖国妈妈的生日，激
发幼儿对祖国的情感，各年龄段班级均可发动家长收集了许
多国庆方面的资料,对幼儿进行了相关知识的讲解,让家长和
幼儿共同学习相关内容。为进一步激发幼儿的爱国热情,各班
可组织以迎国庆为主题的学习活动和美术制作活动。幼儿园
方面将举行迎国庆联欢会，让幼儿在认识国庆节，了解建国
知识的同时，又能充分感受国庆节欢快、愉悦的节日气氛。

1、通过此次活动，让幼儿初步了解国庆节的来历，知道今年
是国庆xx周年。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、体验与同伴老师一起过节的快乐，培养幼儿敢于在集体面
前大胆表现自己。

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传标语。

2、以班级为单位作好参加活动的准备：排练所表演的节目;
抓好幼儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的



小朋友交往与和合作的能力。

3、以班级为单位，各班自行开展国庆节主题活动，如语言活动
《欢欢乐乐庆国庆》及美术制作活动《小红旗》等，帮助幼
儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激发幼儿对祖国的
情感。

20xx年9月30日上午9：00开始

幼儿园二楼多功能厅

1、升国旗，集体齐唱国歌。

2、歌曲律动《捏拢放开》(小一班)

3、歌表演《小猪吃得饱饱》《哈巴狗》(小二班)

4、歌表演《小手拍拍》《爱我你就抱抱我》(小三班)

5、儿歌朗诵《老师老师你真好》(小一班)

6、歌表演《这是小兵》(小一班)

7、歌表演《我的家有几个人》《健康歌》(中一班)

注意事项：

1、舞台，灯光及音响都要事先检查好，防止出现意外情况。

2、各班教师要注意维持好幼儿的秩序，引导幼儿安静观看演
出，并带领幼儿给予表演者掌声鼓励，教师注意拍摄适量活
动照片。



幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇二

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。

托班制作内容：圆圆的月饼(结合中秋节)

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)

怎么样?小编为大家整合的幼儿园的国庆节活动策划还不错
吧?看着都好玩，更别说亲临现场了!!

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇三

1、学习儿歌“国旗红红的”，并理解里面的内容。

2、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

3、体验庆祝国庆的欢乐情绪，并学习升国旗。

（一）谈话导入。



1、知道国庆节是谁的生日吗？

2、初步了解国庆节的由来。

3、回忆国庆节的热闹情景，感受国庆节的欢乐气氛。

（二）听《国旗红红的》磁带，并朗读。

1、教师讲解儿歌《国旗红红的》。

2、请幼儿集体朗读。

3、分组朗读。

（三）学习升国旗，并集体唱国歌，感受爱国的情绪。

1、请幼儿全体起立，立正升国旗。

2、一边升国旗，一边唱国歌。

在当今这个信息十分发达的时代，幼儿在电视或网络这个平
台里的见闻则成了节后活动的自然切入点，比如中国的文艺
节目中关于京剧脸谱、中国工夫的一些图象。利用幼儿先有
的认识，在活动过程中，我把幼儿一些关键经验的获得相结
合起来，让幼儿在学习儿歌的同时，还同时对祖国产生一种
热烈的爱，并感受到在庆祝国庆时那种欢乐的情绪。

幼儿园国庆节活动策划方案

2017幼儿园国庆节活动策划方案

国庆节活动策划方案

社区国庆节活动策划方案



国庆节营销活动策划方案

2017国庆节活动策划方案

2017年幼儿园国庆节活动策划方案

幼儿园活动策划方案

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇四

子们是祖国的未来的花朵，在国庆节来临之际，让孩子们度
过一个快乐充实的国庆节，对孩子们的成长很有帮助，下面
本站小编整理了幼儿园国庆节活动策划方案，供你参考!

一、活动形式：国庆联欢会

二、活动目的：

1、通过此次联欢活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得
我们的幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格幼儿园庆国庆活
动策划方案幼儿园庆国庆活动策划方案。

三、活动时间

20xx.9.30日上午9：00开始

四、活动过程。

1、集体齐唱国歌。



a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖(营销方案
策划书)国生日快乐!”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱

(有关国庆的歌曲)

3、钢琴独奏(××班 ×××小朋友表演)

4、新疆舞蹈(××班 全体女生表演)

5、木兰诗 (××班 ×××小朋友朗诵)

6、歌表演《拉拉勾》(××班全体表演)

7、歌表演《小鸭捉迷藏》(××班全体表演)

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物幼儿园庆国庆活动策划方案策划书。(以班
级为单位)

××班(大地图);××班(少数民族服装图片)

10、社区游行。(结束)

准备：

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。



一、 主题说明：

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永
远远是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四
大发明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，
这些都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和
和美美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人
亲亲热热地团聚在一起赏月赏花……小小的心灵在一次次节
日里、相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在
“中国”这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。通过让
幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的
情感。在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国
山河的秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地
大物博，我们旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱
祖国的情感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

二、 主题目标：

1、 知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、 知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的
传统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、 激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快
乐。

三、 环境创设：

1、 欢腾的国庆”主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集
的图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、
所需材料等，可以分别布置出“各族儿童是一家”、“北京



天安门”、“旅行去”、“了不起的中国人”等教育环境，
环境随着活动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动
中不断提高，孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。

2、 动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位
置，中国之最等有关情况，扩展幼儿的认识和视野。

3、 幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，
举办“祖国特产展”、“民族服饰展”，师幼一同讨论展览
的位置、物品的分类等。

4、 幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自己游览北京及其
他名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

四、 家园共育：

1、 识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国
各民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土
人情和节日。

2、 带领孩子共同制作和品尝1——2种不同民族的小吃，如
羊肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、 收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片
和书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣
赏，并回答孩子的问题。

4、 利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子
对中国过去和现在的了解，萌发热爱祖国的情感。

5、 积极参与幼儿园组织的“国庆大联欢”活动。

五、主要活动

一、活动目的：



1、为迎接祖国妈妈××岁生日，通过开展"迎国庆亲子"活动，
使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

二、活动时间：××年9月28日下午15:20--16:30.

三、活动地点：媒体演艺厅

四、活动人员：大班全体师生及家长

五、活动准备：

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

六、活动过程：

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他*的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国他*的生日送上自
己亲手制作的礼物。



4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

七、注意事项：

1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇五

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，长江、黄河是中国的象征。幼儿园



将通过让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿喜欢各
民族的情感;与同伴共同欣赏各地游览的照片，领略祖国山河
的秀丽;收集展览各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博。

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

1、国庆七天假期里如果您带孩子旅游，请把祖国的大好河山
及孩子活泼可爱的游览瞬间用镜头记录下来，来园时注明：
风景拍摄地、宝宝姓名。最好可以教会孩子口头介绍游览过
的地方，以便来园和小朋友分享。

2、幼儿收集各地土特产、服饰的包装盒、袋等，举办“祖国
特产展”、“民族服饰展”，师幼共同讨论展览的位置、物
品的分类等。

3、幼儿来园后，教师与幼儿共同了解祖国妈妈，了解我们生
我养我的中华大地，了解源远流长的中华文明。

心动不如行动，我们用自己的方式祝福祖国生日，我们也用
自己的方式帮助孩子们更多的认识我们的国家，我们的孩子
也因这种方式而多了感受大好河山的机会。期待您的参与!

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇六

一、活动目的：

通过本次庆祝活动，体验庆祝国庆的欢乐情绪，萌发热爱祖
国的情感。培养少先队员民族自豪感，调动每个孩子积极参
与的热情，真切感受经典诵读的快乐，营造良好的校园艺术
文化氛围。



活动主题：祖国在我心中

活动对象：全体师生

活动时间:20_年9月29日20_年9月30日

二、活动准备：各班布置教室黑板板画主题悬挂标语气球、
彩带若干

三、活动内容：

1.出一期祖国在我心中为主题的黑板报。请各班于9月29日前
完成。

2.全校开展歌颂祖国、爱我中华的经典诵读比赛。时间为9
月30日下午两点。

3.评比标准：

(1)仪态大方、着装得体、动作适当。

(2)所选诗歌内容必须是以歌颂祖国为主题。思想健康向上，
符合

学生

年龄特点。

(3)普通话标准、声音洪亮。

(4)读出诗歌的韵味，语气、语调适当;重音、节奏恰当。

(5)表达诗歌的情感准确自然。

(6)现场演出效果好。



四、活动具体要求：

1.以中队为单位参加比赛，各年级段分别评奖，各中队原则
上要求全体队员参加。本次活动将评出一等奖2个，二等奖2
个，三等奖4个，优秀奖若干。一二等奖将设立奖金，以资鼓
励。

2.诵读内容积极向上，颂扬美德，崇尚感恩，传诵经典，表
达自己对祖国的热爱。

3.1-3年级可以选择《经典诵读读本》和童谣，4-6年级选择
歌颂祖国的诗歌或散文朗诵。

4.活动主要负责人及分工：

评委:__

统分员：_

会场布置：_(

音响)__

_市_学校

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇七

为了给家长和幼儿提供展示才艺、互相学习的平台，以及丰
富孩子们的幼儿园生活，增进家长、幼儿、老师之间的互动，
提升幼儿对手工的兴趣和热情，促进幼儿身心和谐、全面的
发展。在“国庆节”假期间，_幼儿园大班段开展了庆国庆亲
子手工制作比赛活动。



此次活动以“绿色环保，变废为宝”为主题，家长和孩子在
国庆放假期间一起利用废旧物品制作相关的手工作品，本次
手工亲子制作活动，增进了家长与孩子之间的默契，也增进
了他们彼此之间的感情，各班的家长都积极的报名参与，上
交的作品也是丰富多样，有立体手工、还有平面的绘画手工，
由此可见家长的想象力也是不可估量的。

在这些参赛的作品中，运用了月饼盒、废旧塑料瓶、纸盒、
易拉罐等废旧材料，充分体现了本次活动的主题《变废为
宝》。评分小组根据亲子作品，评出了一、二、三等奖和鼓
励奖，并将作品进行了展览，给教师、家长、幼儿们提供一
个欣赏、学习、交流的平台。

通过此次亲子手工大赛，很好的拉近了幼儿与家长之间的亲
子感情，丰富了孩子的童年，让幼儿有了绿色环保的意识。
老师和家长一起用爱和美成就了幼儿的梦想;童心很大，可以
装满整个世界，童心很美，可以让这个地球更美丽。这次亲
子手工大赛活动不仅让幼儿收获了成功的喜悦，也留下了孩
子们在成长中快乐的画面!

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝，祖国也有自己的生日，九月三十日我们开展了“欢天
喜地庆国庆”迎国庆主题亲子活动，帮助幼儿知道祖国的生
日，以自己的方式来庆祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动前教室挂上了国旗，并且布置了节日气氛的环境，让幼
儿动手参与到庆祝活动中来。活动中通过观看“美丽的祖国
妈妈”、“珍贵的小动物朋友”等照片、引导幼儿体验作为
一名中国人的自豪感。“我为祖国妈妈过生日”的图片让幼
儿了解各地国庆节的一些庆祝活动，引导幼儿用自己的方式
庆祝祖国生日。

幼儿年龄小，语言和行动的表达方式不强，且由于自身的已
有知识极度缺乏，只知道“过节了，我们可以玩了”。所以



设计此活动时，根据幼儿的情况，让幼儿通过看、听，
对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，向祖
国妈妈说生日快乐!给祖国妈妈唱生日歌，添画烟花，让他们
动手参与到庆祝活动中，从中感到节日的气氛。

通过此次幼儿园幼儿园活动，让幼儿们认识了“祖国的生
日”，对中国也有了初步的认识，活动中，幼儿了解了“中
国”是一个很大很大的大家庭，是一个很美的地方，还有很
多的动物小朋友陪着我们，激发了幼儿喜欢祖国的情感。

本次幼儿园活动达到了较好的效果，家长和幼儿在幼儿园活
动中感受到了欢乐的氛围，但由于此次是小班幼儿入园来参
加的第一次亲子幼儿园活动，有个别幼儿表现出注意力不集
中，不能很好的随着教师的引导进入幼儿园活动，但相信这
种情况随着幼儿多次经验的积累会得到改善。

幼儿园国庆节活动策划总结

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇八

二、活动目的：

1、通过此次联欢活动，加强幼儿的爱国主义热情，使幼儿懂
得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

三、活动时间：

20xx.9.30日上午9：00开始



四、活动过程：

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快
乐！”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。（有关国庆的歌曲）

3、钢琴独奏（中一班xxx小朋友表演）

4、新疆舞蹈（中二班全体女生表演）

5、木兰诗（中一班xxx小朋友朗诵）

6、歌表演《拉拉勾》（中一班全体表演）

7、歌表演《小鸭捉迷藏》（中二班全体表演）

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。（以班级为单位）

中一班（大地图）；

中二班（少数民族服装图片）

10、xxx。（结束）

准备：



1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

幼儿园全园庆国庆节活动策划方案篇九

1、为迎接祖国妈妈x岁生日，通过开展“迎国庆亲子”活动，
使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

20xx年x月x日下午15：20--16：30.

x幼儿园x教室

大班全体师生及家长

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的`各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国



庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他x的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国她x岁的生日送上
自己亲手制作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。


